2018全国两会・同期声

"代表通道""部长通道"再聊热点话题

国地税合并将努力做到"四合"

"传统装备制造企业怎样实现智能化和数字化的转型?""互联网行业如何助推实体经济发展?"…… 昨日,"代表通道""部长通道"再次开启,接招各种提问,畅谈改革愿景。据新华社

部长通道

代表通道

梁稳根:

要完成智能化和数字化转型

在新一轮科技革命和产业变革面前, 唯改革者进,唯创新者强。

"三一要么就翻身,要么就翻船。"三 一集团有限公司董事长梁稳根代表认为, 能否成功完成智能化和数字化转型,关系 到三一集团的前途命运。

什么是智能化、数字化转型?梁 稳根给出答案:核心业务必须全部在线上, 产品高度智能化,管理流程高度信息化,客 户、代理商、供应商、员工实现智慧互联。

孙丕恕:

全球前五的服务器厂商中国占仨

"实现高质量发展,关键在实体经 济。工业互联网是实体经济转型升级的 倍增器。"浪潮集团有限公司董事长兼首 席执行官孙丕恕代表带来中国信息产业 的好消息:五年前,全球前五的服务器厂 商没有一家中国企业,现在全球前五的厂 商中三家来自中国。

绝不当房地产的加工厂

"三亚市绝不以牺牲生态环境为代价 换取经济增长,绝不当房地产的加工厂。 面对记者提问,海南省三亚市委副书记、 市长阿东代表的话掷地有声。

在新时代的历史坐标中,三亚市找准 自己的发展定位:大力弘扬敢闯敢试、敢 为人先、埋头苦干的海南特区精神,加快 建设世界级滨海旅游城市。

朱有勇:

冬季马铃薯把冬闲田变成脱贫田

中国工程院院士朱有勇代表在现 场展示了他在云南驻村科技扶贫的成 果——冬季马铃薯。在澜沧拉祜族自治 县蒿枝坝村,他的团队把科技成果拿到当 地转化,通过推广种植冬季马铃薯,把当 地农民的冬闲田变成效益田、脱贫田。

张宝艳:

"宝贝回家"帮2300名儿童找到亲人

如何借助网络的力量帮助被拐儿童 回家?在"代表通道"上,全国人大代表 张宝艳与大家分享了"宝贝回家"的感 人故事。

2007年创立"宝贝回家"网站以来,张 宝艳和来自全国28万志愿者帮助2300多 名儿童顺利找到自己的亲人。

国家税务总局局长 王军

今年18项涉税改革"分量很重

国家 税务总局 局长王军 说,今年

政府工作报告中共有31处提到 "税收",其中今年推进的税收改 革和减税举措有18项。

王军说,今年涉税改革举 措覆盖面广,将惠及上亿的自 然人和几千万家企业。同时 政策指向更清晰,既着力降低 制造业、交通运输业等实体经 济税负,促进经济转型升级, 又着力减轻小微企业和工薪

阶层的税负,鼓励创业、促进消 费、改善民生。

他在回答关于"国地税合 并"问题时说,税务部门将在改 革中努力做到事合、人合、力 合、心合,确保改革积极平稳扎 实如期落地。

国务院国资委主任 肖亚庆

对东北国企改革充满信心

国 务 院国资委主 任肖亚庆 说,"国进

民退"的说法,既不正确,也不符 合实际。

'我不担忧国企、民企之间

存在竞争关系。"他说,这种 竞争会产生新的合作机会, 进而推动经济发展,为满足 人民日益增长的美好生活需 要提供更多服务与产品。

他表示,与其他改革一 样,东北国企改革不会一蹴

对侵权行为将引入惩罚性赔偿措施

而就,还面临着结构调整、战 略重组以及激发企业内生动 力的任务,需要一个过程,需 要各方大力支持。"东北国有 企业改革已经取得成效,必将 取得更大成效,我对此充满信 心。"他说。

国家知识产权局局长 申长雨

国家知 识产权局局 长申长雨表 示,将加快

推动专利法修改,引入惩罚性 赔偿措施,加大对侵权行为的 惩治力度。

申长雨表示,下一步要 坚定不移实行严格的知识产 权保护制度,加快推动专利法 修改,引入惩罚性赔偿措施, 加大对各类侵权行为的惩治 力度,让侵权者付出沉重代 价。同时,要积极构建知识产

权大保护的工作格局,和有关部 门一起综合运用行政执法、司法 保护、仲裁调解等多种渠道,形 成知识产权保护的合力。此外, 要推进知识产权的"快保护", 为社会公众提供更加便捷、高 效、低成本的维权渠道。

国务院扶贫办主任 刘永富

给建档立卡贫困人口更多帮扶原则不动摇

国 务 院扶贫办主 任刘永富 说,给贫

困县、贫困村和建档立卡贫困 人口更多帮扶这个原则不能动 摇,还要继续坚持。

刘永富说,建档立卡贫困

人口是经过严格标准和程 序识别出来的,对建档立 卡贫困人口进行帮扶也是 完成脱贫攻坚目标的内在 要求。同时,对贫困人口 哪些事情应该做,哪些事 情不能做,也有严格的约 束机制。脱贫攻坚大量投

入改善了贫困地区基础设 施和公共服务,客观上一些 非贫困户也跟着受益。

下一步,各地可以探索帮 扶资源统筹、整合,针对非贫困 县和非贫困村脱贫攻坚任务 重、贫困人口多的地方给予适 当照顾。

文化部部长 雒树刚

全国文化遗产家底基本摸清

部部长雒 树刚说,全 国文化遗

产家底已基本摸清,为做好保护 工作奠定了基础。

雒树刚介绍,近年来,通过第

三次全国文物普查、第一次 全国可移动文物普查、第一 次全国非物质文化遗产资 源普查、全国地方戏曲剧种 普查等,基本摸清了文化遗 产家底,共登记不可移动文 物76.7万处,国有可移动文 物约1.08亿件,非物质文化遗 产资源87万项,348个地方戏曲 剧种,革命旧址3.3万多处,抗战 文物保护单位2100多处。52项遗 产列入《世界遗产名录》,列世界第 二;39项遗产列入人类非物质文化 遗产代表作名录,列世界第一。

新州日報 新州晚報 XXXXX



中原网 环球慈美



郑州融媒体

新州社播电视表











